11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.05.2008 10:47:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 22.05.2008 11:27:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38181/answer/38182




YBaxaemas Wpuna! [Tocne cTaHmapTHOM ONEepaIliy OPXUIIEKCUY, ECIIH B XOJle Hee He OBIII0 BBHISIBIIEHO
TUIOT/Ia3UHU guYKa (er0 YMeHbIIeHNE), TO TOPMOHOTEpaInuio 0OBIYHO He ITPOBOASAT. YIayHu.



